

(上接27版)

2025年,广州南方学院夏季高考共计划招生5295人,其中广东省省内招生4570人,省外招生725人,相较于上年共增加795个招生指标。此外,广州南方

学院仍采用“分数优先”原则进行录取。

该校新增“养老服务管理”1个招生专业,以及包括计算机科学与技术、数据科学与大数据技术、软件工程、大

数据管理与应用、工商管理、经济学、金融学等在内的共16个国际联合培养项目。

需要注意的是,广州南方学院在今

年进一步更新专业分组,省内招生专业组将根据招生专业学科类别、教学培养形式等方面进行细化分类,将更有利于考生选择心仪专业。

广州南方学院

夏季高考在粤招生4570人 新增专业和培养项目

2025年,广州航海学院计划面向全国招收本科生约4160人,较2024年增加1000多人。

今年,学校获批交通强国建设试点单位,是华南地区唯一一所、全国第14所获批的高校。该校今年新开设人工

智能、无人驾驶航空器系统工程、智慧交通、智能海洋装备4个招生专业。35个招生专业全面对接产业新需求,打造新工科“黄金航道”。

此外,学校新开设辅修专业10个和微专业13个。学校打造人工智能通识

课,实现AI融合课程全专业覆盖。学生可以自由选择紧跟时代前沿的各种辅修和微专业。辅修专业涵盖机器人工程、物联网工程、软件工程、船舶与海洋工程等10个热门专业;微专业包括智能视觉工程、跨境电商直播、智慧海洋技

术、文化遗产工艺与AI设计共13个。

2025年,学校全面升级“政府—学校—社会”奖学金体系,增设单项奖学金5项,奖学金发放总额增长218.67%,获奖人数增长105.6%,整体奖助比例提升至45.39%。

广州航海学院

招生计划增加1000余个 新开4个招生专业

2025年,广东外语外贸大学南国商学院在广州共设置了16个专业组,招生计划相比2024年招生计划增加20%左右,2025年该校新增理学学科门类,招生专业涉及七大学科门类的45个本科专业,新增大数据管理与应用、数学与应用数学、会计学(智能会计实验班)、小学教育(“3+1”中外联合培养项目班)等4个招生专业,为考生提供更多元化

选择。考生可填报该校多个不同的专业组,增加被录取的几率。

作为外语类特殊院校,该校2025年中外联合培养项目招生计划扩招幅度超40%,进一步满足考生就读世界一流名校的愿望。学校与澳大利亚昆士兰大学、悉尼科技大学等世界知名大学合作,推出七个中外联合培养项目。学生在本校学习两至三年后,可赴国外对接高校学习,符

合条件者将获得“双学位”——即广东外语外贸大学南国商学院的本科毕业证、学士学位和国外对接高校的学士学位。

此外,学校深化人才培养改革,创新实施“小语种+微专业/辅修”模式,2025年学校小语种专业学生按人才培养方案完成学分,除获得本专业毕业证外,可同时获取1-2个学信网认证的微专业证书,实现语言专长和跨领域知识

的融合,助力语言专长与跨领域知识融合;面向朝鲜语、阿拉伯语等6个小语种专业设立“一带一路”专项助学金(最高2万元)。同时,该校转专业不受选考科目限制,尊重学生的自主选择。

除此之外,学校还出台有外语等级专项奖励、百万留学基金等多项奖助政策,学校具有完善奖助学贷体系,确保“应助尽助”。

电子科技大学中山学院

33个专业招生共3822人 在粤招生院校专业组增至9个

一步优化、细分。

今年,该校的院校专业组从2024年的7个增加到今年的9个,使考生能够根据个人意愿和偏好更加精准地进行志愿填报。

学校瞄准粤港澳大湾区建设发展

战略布局和需求,致力于建成为特色鲜明、优势突出的高水平应用型大学。学校目前拥有1个省优势重点学科,2个省特色重点学科,1个省重点培育学科,3个省高等教育第一轮“冲补强”提升计划重点建设学科,省重点建设学科数量

位居全省同类院校前列;现有39个本科专业,包括1个国家级一流专业建设点、8个省级一流专业建设点,4个专业通过IEET工程教育认证,逐步形成了以电子类专业为核心,工、管为主干,工、管、经、理、文、法、艺协调发展的专业布局。

珠海科技学院

夏季高考在粤招生5154人 新增2个专业

计划招生175人,音乐类计划招生62人,舞蹈类计划招生52人,体育类计划招生160人。

该校新增数据计算及应用、艺术与科技两个招生专业。其中,数据计算及应用专业在广东省招生20人,在省外招生39人;艺术与科技专业在广东省招生30人,在省外招生31人。另外,学校在2个集成电路相关A+专业,11个与集成电路相关专业以及计算机科学与技术、

制药工程、机械设计及其自动化、电子信息科学与技术、微电子科学与工程、自动化、会计学、金融学等特色专业上的招生计划有所增加。

在招生录取时,平行志愿省份的考生投档到学校,普通理科(物理)类/文科(历史)类体检合格,专业服从调剂,且符合录取规定,不退档。学校实行专业志愿平行,遵循分数优先原则,无级差。

普通类学生入学一个学期后,专业转出转入“零门槛”,不用面试和考试,不受选科限制,不设单科成绩、高考成绩、期末成绩等任何要求,学生提出申请即最大程度满足学生兴趣爱好,转专业成功率为100%。但艺术类、体育类、音乐类学生只能在艺术、体育、音乐同类专业内互转,不得转入普通类其他专业,舞蹈编导专业不可转入、转出。

广州软件学院

今年在粤招生4308人 新增人工智能等4个专业

用两校区的资源优势。

目前,该校专业设置覆盖34个本科专业。人工智能、机器人工程2个战略新兴专业首次招生。同时,为适应行业发展的需求,学校还增设网络空间安全专业(数智安全创新实验班)和网络与新媒体专业(智能媒体技术与运营管理创新班)。

该校与多家知名企业深度合作,通

过实战案例教学、企业导师授课等方式,提升学生的实践能力和就业竞争力。学校还牵手7000+名企,提供校企人才库直推、周周线下招聘会、入校定制职业规划等服务,助力学生顺利就业,实现高质量就业。

此外,该校设有广软奖学金,金额为获奖者一年的学费;同时提供生源地

信用助学贷款,额度为每人每年2万元,奖助贷资助政策为学生提供全方位的经济支持,确保每位学生都能顺利完成学业。

但考生和家长需注意的是,动画(数字文娱创新班)专业不招色盲色弱,而数字媒体艺术、视觉传达设计、环境设计、产品设计专业不招色盲。

(下转29版)